



攻坚克难 彰显时代气息

——四川省工商联(商会)举行“庆中秋迎国庆联谊会”暨“民营企业家书画摄影作品展”

9月19日,在国庆61周年和中华民族传统中秋佳节即将来临之际,四川省工商联(省商会)直属会员“庆中秋迎国庆联谊会”酒会和“民营企业家书画摄影作品展”在成都岷山饭店举行。

四川省政协副主席、省工商联主席陈次昌,省委统战部副部长、省工商联党组书记、常务副主席钟家霖,全国工商联副主席、省工商联副主席、四川宏达集团董事长刘沧龙,省委统战部机关党委书记江笑岷,省工商联党组副书记、副主席高鲁炎,副主席叶厚荣、谢光大、钱卫东,副巡视员李玉臣等领导和百余位民营企业家欢聚一堂,共赏佳作,共叙友情,共话发展,喜迎中秋国庆佳节。

联谊会上,还举办了民营企业家书画摄影作品展,展出了省政协委员、省工商联常委、成都锦缘贸易有限公司董事长汪慧琼,南部县工商联文化商会以及凉山州工商联主席宋光明等创作的48件书画、摄影作品,内容积极向上,具有鲜明的时代气息,表现出很高的创作水平,生动展现了广大民营企业家热爱生活、奋发向上的精神面貌,得到参观者一致好评。

(谭丽莎)

自编自演 明天更加辉煌

——四川省郫县工商联(总商会)举办迎中秋、庆国庆“第三届郫县民营企业文艺汇演”

9月20日,四川郫县工商联(总商会)在西御园乡村酒店隆重举行迎中秋、庆国庆“第三届郫县民营企业文艺汇演”。县工商联(总商会)副会长、常委、执委、各镇商会及产业商会会长、秘书长和工商联离退休老同志等160余人到会观看演出。

郫县政协副主席、工业港管委会副主任、郫县总商会会长王生琪在会上致辞,在致辞中他回顾了工商联(总商会)今年在开展对外交流、创先争优、光彩事业,以及加强组织建设等方面的工作。最后,王生琪说:展望未来,我们深信,在县委、县政府的正确领导下,在广大会员和非公经济人士的共同努力下,工商联(总商会)的明天一定会更加灿烂辉煌。

据悉,本次文艺汇演共选调了11家民营企业的13个节目参加汇演,所有参演节目都是企业自编自演,由企业员工抽出空余时间进行排练演出,经县工商联(总商会)认真评选出来的优秀节目。通过举办一年一度的文艺汇演,有力地促进了民营企业文化建设,丰富了企业员工的精神文化生活,调动了企业员工的生产工作积极性,提升了企业形象。

关注

爱心接力 与希望同行

——记广西重庆商会举行中秋大型公益慈善晚会

9月19日晚上,由广西重庆商会、广西希望工程办公室和广西青少年发展基金会联合主办的“中秋慈善群星演唱会”在南宁举行。此次活动旨在号召商会同仁,共同为慈善出力,为广西贫困地区的孩子点燃希望。据悉,慈善演唱会邀请了毛泽东特型演员杨河川、邓小平特型演员陈家,以及广西本土的著名歌唱家唐佩珠等多位明星到现场进行了精彩的节目表演。

据广西重庆商会会长何刚介绍,播撒真情,传递真爱,营造商会公益氛围是本



此刻大家欢聚一堂,共叙乡情友情,会场始终涌动着一股浓浓的乡情,正好印证了会场上鲜红的标语“美不美,曾经都喝几江水,乡音乡情紧相随;亲不亲,在坐全是故乡人,蓉城几江心连心”!

手牵手心连心 游子抱团齐打拼

——成都市江津商会三周年华诞暨第十届同乡联谊活动



◎江津商会:同乡会成员、商会会员和江津区委领导合影

“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”,2010年9月26日,结束了连日阴雨,成都终于迎来阳光明媚的好天气,沙西线上美丽的荷花山庄被装扮一新,在巨大的充气彩门内,500多位在蓉打拼的各界江津籍同乡齐聚一堂,共庆成都市江津商会三周年华诞暨第十届同乡联谊活动的盛大召开。

据悉,参加此次活动的嘉宾有

原四川省纪委办公厅秘书长周港,四川省财政厅总会计师朱华勇;中共江津区委常委,统战部部长翁一丰;江津区政协副主席,区总商会会长董新桥等江津区委领导以及各友好商会的代表们,规模之大人数之多是历次之最。

江津籍企业合法权益、参与社会公

益事业、积极支持家乡建设等方面

做了大量工作,为推动江津和当地

经济社会发展作出了重要贡献。与

此同时,我们欢迎其他友好商会到

江津去考察投资,共同发展壮大。

江津商会是在同

乡会的基础上成立的,因此参会的

人士除了江津籍商界人士,还有不

少是在蓉工作和生活的同乡们。此

刻大家欢聚一堂,共叙乡情友情,

上至年华垂暮的老人,下至意气风

发的年轻人,脸上都洋溢着亲切欢

快的笑容,会场始终涌动着一股浓

浓的乡情,正好印证了会场上鲜红

的标语“美不美,曾经都喝几江水,

乡音乡情紧相随;亲不亲,在坐全

是故乡人,蓉城几江心连心”!

远亲近邻一家亲

——四川省重庆商会武陵分会豪庆一周年



◎武陵商会会长石胜利与演员同台“竞技”

据悉,重庆商会武陵分会是由在川的经商人士自发组成的一个酉阳、秀山、黔江、彭水、石柱五县社会群体,商会经过一年的发展与

努力已在逐步的扩大与完善,商会

自2009年4月12日成立以来,得

到了五(区)县政府或相关部门极

大的支持和帮助。在过去一年的工

作中,商会在为家乡(五(区)县)

的招商引资信息、农产品销售、旅游

等方面做了一些力所能及的工作。

为了能为家乡的建设做更多工作,

会员们与各界领导及同乡们积极

交流学习,为进一步促进商会的发

展,大家共同回眸一年来商会的发

展、拼搏奋斗,同时也为展开一个

新的奋斗历程建言献策。

吟诗聚情蓉城 精英女性迎佳节

——成都市妇联、成都市女企协联合主办“蓉城精英女性赏月诗会”



◎成都女企业家协会中秋赏诗会

幕。尝月饼,猜灯谜,观功夫茶表

演,姐妹们齐聚一堂,营造出一片

“几处笙声留朗月,万家箫管乐中

秋”的欢乐景象。

米瑞蓉会长朗诵的《沁园春·

雪》铿锵有力;成都电视台著名节

目主持人周东、何玲分别表演的诗

歌朗诵《水调歌头·重上井冈山》、

《中秋的月亮,美丽光洁的容光》更

是征服了现场的每一位观众;市妇

联合唱团表演的《看月亮》美妙婉

转;旗袍秀、现场书画表演,精彩节

目博得到场观众的阵阵热烈掌声

……赏月诗会在《难忘今宵》歌曲

声中圆满结束。



◎共青团广西壮族自治区委员会书记严霜(左)为广西重庆商会颁发“希望工程

广角 | Guang Jiao

海南四川商会 不忘“九一八”

9月18日晚上,海南四川商会在海口金海岸大酒店隆重举行了中秋联谊会。在琼的川渝籍企业家和部分兄弟商会代表,以及其他社会各界川渝籍知名人士约200人参加了联谊会。海南省委宣传部常务副部长张松林出席并致辞。

海南四川商会会长陈大兵在致辞中说,在海南的川籍企业有1500多家,商会会员已经发展到了300多家,商会在四川省政府的关心帮助下,积极发挥桥梁纽带作用,帮助会员解决实际困难,为企业的发展和川琼两省的合作交流做出了积极贡献。陈大兵说,个人的力量是有限的,如果单打独斗,许多方面将会显现不出力不从心状态,尤其是遇到重大问题时,让人一筹莫展,很是无奈;一些企业由于单枪匹马,在机遇来临时因前无靠山、后无助手而痛失良机。他说,商会是四川人在海南的家,商会将在“川商一家人”的理念下,主动为每一位在海南创业的川籍人士和每一家在海南发展的川籍企业排忧解难。

海南四川商会会员、海口鑫凤銮农业有限公司负责人沈琼女士代表公司向商会送来了感谢信和写有“务实商会,川人娘家”字样匾牌。她说,公司在海口市旧州镇兴办养猪场,在大到社会治安、资金周转,小到公司员工、甚至员工家属的身体健康等问题,商会就像家人的长兄一样给予了无微不至的关心和帮助,常常问寒问暖,使她在异乡能听到浓浓的乡音和受到家人般的关爱,感到十分温暖。

由于历史上的当天发生了震惊中外的“九一八”事变,“为牢记历史,不忘国耻,大家应高唱《大刀进行曲》!”联谊会金牌主持人、海南四川商会顾问刘中席的建议得到了全场川渝籍兄弟姐妹的一致认同,几乎同时,全场观众齐身起立高唱。

云南楚雄州 四川广安商会 向家乡捐赠

金秋送爽,丹桂飘香,在中秋佳节来临之际,云南楚雄州四川广安商会向广安区“7·19”特大洪灾捐赠,表达对广安人民的关爱之情。四川省广安区政协副主席、统战部部长熊异喜主持捐赠仪式,副区长帅晓东代表广安区接受捐赠,云南楚雄州政协副主席、州工商联主席吴丽华,广安市副市长刘儒贤、吴材林、吴荣胜出席捐赠仪式。

捐赠仪式上,吴荣胜说,在全国灾后重建最需要帮助之时,云南楚雄州四川广安商会发扬“一方有难、八方支援”的精神,“扶危济困、乐善好施”的传统美德,慷慨解囊,主动为广安区灾后重建捐款,你们的爱心将点亮广安受灾群众的希望,你们的善举将抚慰广安受灾群众的心灵,你们的奉献将坚定广安人民重建家园的信心,广安人民将永远牢记你们的深情厚谊,努力把广安建设得更加美丽、富饶、和谐。

云南楚雄州政协副主席、州工商联主席吴丽华说,广安经受“7·19”特大洪灾,楚雄州各界纷纷慷慨解囊相助,为广安灾后重建奉献自己的爱心,用实际行动证明与受灾群众一道团结一心、携手共同抗击洪灾、重建美好家园的决心和信心。她相信在广安社会各界的共同努力下,广安一定能够重建美好家园。